

ŽUPA ROĐENJA BDM RAVNO i ŽUPA UZNESENJA BDM TREBINJA

Ravno bb, 88 370 - Ravno, tel.: + 387 36 891 475
Radno vrijeme župnog ureda je nakon svetih misa!

http: www.zuperavno-trebinja.com

e-mail: zupa.ravno@gmail.com i zupa.trebinja@gmail.com



ŽUPNI LIST



Župa Rođenja BDM Ravno i Župa Uznesenja BDM Trebinja

Godište IV, br. 28/2023. godine - "A"

09/07./2023.

SAKRIO OD MUDRIH I UMNIH..



U povijesti se redovito događalo da jači silom nametne svoju volju slabijem. Kako prije, tako i danas. Ako ne baš ratom, ono na neki drugi način jači nametne svoju volju slabijem. Ljudi su onda i Boga zamišljali kao silnoga i nasilnoga, koji sve stvara, koji razara i ruši, koji silnom svojim glasom ubija nepokorne.

Pa pak, danas nam proročanstvo pokazuje Gospodina posve drugačije. On jaše na magaretu. Za razliku od konja, koji je bio jahača životinje za ratne pohode, budući Kralj, čiji dolazak prorok naviješta, jaše na magarcu, simbolu mira.

Doista, takav je Isus. Miroljubiv, mirotvorac. On ima drugačija mjerila od onih koji se uzdaju u silu i bogatstvo u žezlo i mač. On jednostavno ne želi priznavati ono što ljudi smatraju velikim i važnim. Eno: Spasitelj, Mesija, Iščekivani, Sin Božji, Bogočovjek, onaj po kojem je sve stvoreno i u kojem sve stoji i postoji rađa se u Betlehemu, od Djevice Marije, malen, neznan i siromašan. Prvi su mu klanjatelji pastiri, jednostavna, neugledna i siromašna čeljad. Klanjaju mu se stranci, a njegovi ga glavari ne poznaju. Mora bježati u izgnanstvo. Živi tridesetak godina posve skrovito, baveći se svakodnevnim poslovima u zabitnom i prezrenom Nazaretu. Druži se s malenima, odbačenima, grešnicima, strancima, neuglednima. Siromasima naviješta Kraljevstvo koje dolazi. Osuđuje izvanjsku čistoću i izvanjsko obdržavanje Zakona. Bogati ovoga svijeta i moćni u ovome svijetu, samodostatni ovoga svijeta nisu ga ni prepoznali, ni razumjeli ni prihvatili.

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

⇒⇒⇒(Nastavak članka)⇒⇒⇒

Što je onda vrijednost u Isusovim očima? Prisjetimo se. On hvali udovicu koja je ubacila u riznicu malo, ali od srca i iskreno. Hvali satnika zbog njegove vjere. Hvali onu grešnicu jer je mnogo ljubila. Proglašava svetim i spašenim raskajanog razbojnika. Isus govori o čistoći srca, misli i nakana. U čemu je dakle veličina onih koje Isus hvali? Što jefevan ono što Isus želi postaviti kao vrijednost za kojom čovjek treba ići? Je li to možda siromaštvo radi siromaštva, odbačenost radi odbačenosti, bolest kao preziranje života, post kao odbacivanje svake ovosvjetske radosti? Ne. Rekao bih da Isus ovdje donosi dvije bitne vrline pravog Božjeg čovjeka. Prvo, Božji čovjek je malen i neznan. U kojem smislu? U tome što sve svoje pouzdanje stavlja u Boga i u njega se jedinog uzda, svjestan da je sve, baš sve Božji dar. Božji se čovjek onda radosno služi Božjim darovima upravo kao darovima, dakle sposobnostima i okolnostima koje besplatno od Boga dobiva. To su oni maleni, to su oni "siromasi Jahvini" o kojima govori Stari zavjet. Drugo, veličina Božjeg čovjeka jest u tome što je on sličan Gospodinu Isusu po tome što ljubi. Naime, Božji čovjek – naravno, Božjom milošću – ne mrzi, ne zavidi, ne hvasta se, nego gleda na dobro blišnjega kojega doista ljubi kao sebe samoga. Isus govori o ljubavi Boga koji za spas svijeta daje ono najvrjednije – svoga Jedinorođenoga Sina.

Takvima onda Bog objavljuje svoje ime, svoju slavu i svoju milost. Jer, naći će Gospodina svi oni koji ga traže iskrena srca, svjesni svojih slabosti, svojih grijeha i svoje nedostojnosti. Naprotiv, oni samodostatni, "mudraci" ovoga svijeta, "silni" ovoga svijeta, "bogati" ovoga svijeta ne mogu Boga vidjeti niti u tajne Božje ući, jer su zaokupljeni samima sobom. Ubrojimo se i mi među neznanke. I Bog će nas pohoditi.



Župni list izdaju Župni uredi:
Župa Rođenja Blažene Djevice Marije - Ravno
Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije - Trebinja.
List uređuje don Ivan Bijakšić, župnik.



Prvo čitanje: Zah 9, 9-10
 Psalam. :Ps 145, 1-2.8-11.13c-14
 Drugo čitanje: Rim 8, 9.11-13
 Evanđelje: Mt 11, 25-30

Čitanje svetoga Evanđelja po Mateju!

Uono vrijeme reče Isus:
»Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti. Dođite k meni svi koji ste izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.«

Riječ Gospodnja!

MISAO IZ EVANĐELJA DANA
"Krotka sam i ponizna srca."

NED 9 14 NED./GOD.

PON 10 Amalija; Ljubica; Rufina
 UTO 11 Benedikt op.; Benko; Olga
 SRI 12 Mohor, Ivan Gualberti; Mislav
 ČET 13 MAJKA BOŽJA BISTRIČKA
 PET 14 Kamilo de Lellis
 SUB 15 Dobriša
 NED 16 15 NED./GOD.

- U subotu, 15. 07. 2023. svečanom sv. Misom u 18 sati ćemo proslaviti blagdan Gospe Karmelske ili Gospa od (brda) Karmela, to katolički je blagdan koji se slavi 16. srpnja u uspomenu na zaštitu Majke Božje, koju je pružila nositeljima karmelskoga škapulara. No prema običaju naše župe u Dubljanima slavi se prvom najbližom subotom. Pozivam sve vjernike da se uključe u ovaj zavjetni dan kada možemo isprositi velike milosti po zagovoru naše Majke, Gospe Karmelske.

POSVETNA MOLITVA GOSPI KARMELSKOJ

Blažena Djevice, Majko i Kraljice Karmela, posvećujem se Tebi iz zahvalnosti i ljubavi; obećavam Ti služiti u djetinjoj ljubavi i vjernosti.

Po Tvome uzoru hoću u vjeri i ljubavi slijediti Tvoga Sina, Isusa Krista. Želim poput Tebe molitvom, žrtvom i djelotvornom ljubavlju služiti Bogu i ljudima. Poslušaj, dobra Majko, moje obećanje i primi ga milostivo.

Daj mi milost da pod Tvojim okriljem ustrajem u vjernosti Kristu i Njegovoj Crkvi. Amen!

- Proba velikog župnog zbora je u petak 14. 07. 2023. u 20:00 sati na Trebinji.

Danas; (09./07./2023.) 14 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za + Antu Batina)

Ravno u 11:00 sati (Za + Peru Matijića)

Prhinje / Do u 12:00 sati (Bl. Marija od Propetog Isusa / Pro populo /)

RASPORED SVETIH MISA KROZ TJEDAN

10. 07. ponedjeljak

- (Za + Božu i Spaseniju Bender)

11. 07. utorak

- (Ivan Oberan za obitelj)

12. 07. srijeda

- Češljari u 18:00 sati (Za + Janju Ćorić)

13. 07. četvrtak

- Klanci u 18:00 sati (Za + Danicu Radić)

14. 07. petak

- Ravno u 18:00 sati (Za + Božu Burića)

15. 07. subota

- Dubljani u 18:00 sati (GOSPA KARMELSKA /Pro populo/)

Slijedeća nedjelja; (16./07./2023.) 15 NEDJELJA / GODINU

Svete Mise ove nedjelje biti će:

Trebinja u 10:00 sati (Za ++ Vidu i ost. ++ iz ob. Pijević)

Ravno u 11:00 sati (Za ++ Juru, Andriju, Mariju i Maru Šimunović)